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Em qual Centro você desenvolve suas atividades?



Qual é o seu Curso?

11,01%

Direito

6,85%

Jornalismo

6,52%

Letras 
Português

5,96%

Administração

* Apenas os 4 curso com 
maior participação



1%

0% 0%

3%

1%

31%

0%
0%

64%

Você participa de algum programa de assistência estudantil?

Bolsa Manutenção

Bolsa Manutenção Parcial

Moradia Universitária

Restaurante Universitário

Bolsa Alimentação

Auxílio Conectividade

Empréstimo de material odontológico

Tutoria Especial

Nenhuma das opções acima se aplica a minha condição



46%

44%

3%

6%

0% 1%

Em relação às tecnologias de comunicação, assinale a(s) que você possui e/ou faz uso com 
facilidade

Smartphone

Notebook

Tablet

Computador de mesa

Não possuo nenhuma das tecnologias

Outro:



8%

37%

46%

9%

0%

Em relação ao acesso à Internet, assinale o que se aplica a sua situação atual.

Minha  internet é muito Boa

Minha  internet é  Boa

Minha  internet é Regular

Minha  internet é ruim

Não tenho acesso à Internet



Como você avaliaria suas atividades remotas nesse período?

Muito 
Insuficiente

7,91%
Insuficiente

15,03%
Regular

33,74%
Bom

31,63%
Excelente

11,69%



Muito 
Insuficiente

4,46%
Insuficiente

11,38%
Regular

31,81%
Bom

39,17%
Excelente

13,17%

Como avalia os procedimentos e recursos didáticos usados pelos professores e 
professoras para o desenvolvimento das atividades pedagógicas de forma remota?



14%

56%

26%

2%

2%

Em relação à necessidade de ajuda para a realização das atividades propostas em ensino 
remoto:

Necessitei da ajuda do(a) professor(a)

Necessitei da ajuda de colegas

Não necessitei de ajuda

Não realizei as atividades

Outro:



21%

24%

28%

18%

9%

0%

Que tipo de material didático, dentre os abaixo relacionados, tem sido 
mais utilizado por indicação de seus professores e/ou orientadores 

acadêmicos durante as atividades remotas?

Apostilas, periódicos e livros digitais

PDF, periódicos e livros impressos

Slides

Vídeos

Páginas da Web

Nenhum



Qual seria o seu nível de aproveitamento os momentos síncronos disponibilizados 
pelos professores para dúvidas?

1 2 5

Excelente

Bom

Regular

Insuficiente

Muito
insuficiente

43

1

2

5

3

4

2,76



8%

5%

2%
0%

1%
2%

74,07%

8%

Você participa de algum programa de bolsas acadêmicas?

PIBIC

Extensão

Monitoria

PET

PIBID

Residência Pedagógica

Não

Não sou bolsista, participo como voluntário no:



1%
5%

12%

7%

75%

Se está desenvolvendo atividades de pesquisa/extensão/monitoria/PIBID/Residência 
Pedagógica ou PET, como estas atividades foram impactadas?

Completamente. Não foi possível dar continuidade a
nenhuma atividade

Muito. Minhas atividades foram muito prejudicadas

Pouco. Foi possível realizar as atividades parcialmente
e com menor ritmo

Nenhum. Foi possível dar continuidade às atividades
quase que normalmente

Não se aplica



11,48%
1,30%

1,54%

3,31%

82,37%

Como o laboratório / ambiente de trabalho do seu orientador/supervisor, 
destinado às atividades de pesquisa / extensão está funcionando?

Continua completamente fechado

Apenas os estudantes da Pós-graduação estão
frequentando

Todos os estudantes/técnicos retornaram às atividades
em sistema de revezamento

Praticamente com todas as atividades normais

Não se aplica para mim



Seu orientador/supervisor de um dos programas de Extensão/Monitoria/ PIBID/ 
PIBIC/ PET/Residência Pedagógica precisou readequar seu projeto/plano de trabalho?

18,81%
Sim. 
Meu projeto teve o 
plano de atividade 
readequado às 
atividades remotas

78,97%

Não se aplica

2,22%
Não. 
O projeto em 
execução não pôde 
ser readequado para 
atividades remotas



21%

31%

34%

14%

Em relação ao Plano de Retomada das Atividades presenciais, você concorda com:

Retornar presencialmente com os componentes
curriculares teóricos e práticos já em 2021.2

Retornar presencialmente com todos os componentes
curriculares em fevereiro de 2022

Retornar presencialmente com os componentes
curriculares teóricos e práticos somente em 2022.1
(abril de 2022)

Não retornar presencialmente com nenhum
componente teórico em 2022.1



Em relação à retomada das atividades presenciais, qual seria o seu nível de segurança:

Muito Desconfortável

Desconfortável

Nem Confortável e
Nem desconfortável

Confortável

Muito Confortável




